ATA Nº 3192
35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

27 DE SETEMBRO DE 2021
Aos vinte e sete dias do mês de Setembro de 2021, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 35ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 2º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente MAICON RIBEIRO FURTADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor presidente convidou o Vereador Jair José dos Santos para proceder à leitura dos trabalhos da Sessão. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 20 de setembro de 2021. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. O Senhor Presidente procedeu a entrega de Título Mulher Destaque de Barra Bonita. Encerrada a entrega, passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 351/2021 (PCM 922) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Complementar N° 02/2021 que “FICA INSTITUÍDO O PROGRAMA DE INCENTIVO À REGULARIZAÇÃO FISCAL NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente Maicon Ribeiro Furtado. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 919) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva AO EXMO. SR PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA, bem como as seguintes informações da Secretaria de Desenvolvimento Social referente aos andarilhos que permanecem na cidade, em especial da orla turística: 1. Atualmente, o que tem sido feito em relação aos andarilhos que permanecem nas praças da cidade, em especial da orla turística? Informar e esclarecer quais são os procedimentos já adotados. 2. Informar quais as medidas que se pretende adotar em relação a essa situação? 3. Quais ações conjuntas foram realizadas entre a Secretaria de Desenvolvimento Social e a Secretaria de Saúde em relação a essa situação? Informar os resultados obtidos. 4. Quais ações conjuntas entre a Secretaria de Desenvolvimento Social de Barra Bonita e outras cidades foram realizadas até o momento? Informar os resultados obtidos. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Rodrigo, Poliana e Val Girioli. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. INDICAÇÕES: Indicação Nº 262/2021 Protocolo: 921/2021 - 24/09/2021 15:01 Autoria: Jair José dos Santos, Ednaldo Barbosa Pereira, Poliana Caroline Quirino de Lima, João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indicamos ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente manutenção ou troca dos bancos de madeira localizados nas proximidades da incubadora de empresas e nas praças localizadas no cruzamento entre as ruas Benedito Iaia e Virgílio Manesco, além da colocação de lixeiras nesses locais. Indicação Nº 263/2021 Protocolo: 926/2021 - 27/09/2021 10:33 Autoria: Poliana Caroline Quirino de Lima, Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indicamos ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizado no município campanhas de conscientização sobre o movimento OUTUBRO ROSA de combate ao câncer de mama.  Indicação Nº 264/2021 Protocolo: 927/2021 - 27/09/2021 11:54 Autoria: Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, para que seja realizado com URGÊNCIA serviço de poda de árvores na EMEF PROFª ALZIRA KRUGER GUTHER. Indicação Nº 265/2021 Protocolo: 932/2021 - 27/09/2021 12:00 Autoria: Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, para que sejam colocadas placas de sinalização de trânsito “Proibido Trânsito de Veículos Pesados” no Jardim Nova Estância, em especial na Rua João Santos da Rocha, Rua João Ferreira, Rua Afonso Dárros e Rua José Baldi. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 916) de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e José Jairo Meschiato para as Senhoras Elizabeth Cavalcanti, Maria Dias Camargo, Rosana Pinheiro, Jacqueline Moura, Sônia Blazissa, Dinorah Ereno e Andressa Massucato, extensível aos demais colaboradores e voluntários que se dedicam à causa de amparo aos animais em nosso Município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Moção de Aplausos (PCM 917) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à Professora Fabiana Torelli, coordenadora da UNIVESP, polo Barra Bonita, pelos relevantes trabalhos realizados no desenvolvimento do Ensino Superior em nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Moção de Apelo (PCM 918) de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e José Jairo Meschiato ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que seja construído um canaletão defronte a Loja do Ênio Milani na Avenida da Saudade esquina com a Rua Rui Barbosa. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Moção de Aplausos (PCM 920) de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao Professor Alex Maktub pelo lançamento de seu livro “Fora da Lei”. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Moção de Aplausos (PCM 925) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à jornalista Janaína Cescato (idealizadora) e aos parceiros Grupo de Escoteiros Campos Salles e as empresas Revista ETHOS, MONITEL e GTEC pelo Projeto “TUDO MUDA” que promovem plantio de árvores, em espaços públicos, praças, parques, escolas, nascentes, orla e mata ciliar do Rio Tietê. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Moção de Aplausos (PCM 928) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos para Terezinha de Jesus Massucatto, pelos relevantes serviços prestados às pessoas portadoras de necessidades especiais como psicóloga, bem como à causa animal em nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Moção de Apelo (PCM 929) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. José Luis Rici, Prefeito Municipal, para que inclua no corpo clínico a especialidade médica de CARDIOLOGIA no próximo convênio entre Prefeitura e Hospital e Maternidade São José, como condição de validade para os repasses mensais. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Moção de Apelo (PCM 930) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que determine aos Departamentos competentes para que seja instalado redutor de velocidade na Rua Catarina Gotardo, defronte ao numeral 43. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Moção de Aplausos (PCM 931) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos AOS IDEALIZADORES E VOLUNTÁRIOS PATRÍCIA ALSCHEFSKY JUSTO ,CELSO LUIZ VIEIRA CHAGAS, APARECIDA DE FATIMA PASCHOAL VIEIRA CHAGAS, RAFAELA VIEIRA CHAGAS, RODRIGO APARECIDO LABELA, MARIA MADALENA DARIO MARTINS, VALDIR MARTINS, KARINE ALESSANDRA FANTIN CESPEDES, LUIZ FERNANDO TOSI MARQUES, IRACEMA OLIVATTO, MARIA DO CARMO ALSCHEFSKY, DARIO ALSCHEFSKY e REJANE GUEDIN BARRETO, pelas ações sociais realizadas em nosso Município, alimentando pessoas em situação de vulnerabilidade social. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. OFÍCIO DE TERCEIROS: Ofício da ARTESP que encaminha resposta a Requerimento de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício SMS n° 152/2021 (PCM 885) da Secretaria de Saúde que comunica realização de audiência pública. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do Lar de Amparo à Velhice de Barra Bonita e do Lar São Vicente de Paulo que solicita realinhamento de subvenção destinada aos requerentes. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas a Vereadora Poliana usou da palavra. Não havendo mais inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2021 de autoria do Executivo que “Autoriza a Loja Maçônica União e Fraternidade número 2659 a utilizar espaço público para colocação de obelisco e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 25/2021-L de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli, João Fernando de Jesus Pereira, Rodrigo Giraldelli Maldonado, Jair José dos Santos, José Carlos Fantin e Ana Paula Aparecida dos Santos que “RECONHECE A PRÁTICA DE ATIVIDADE FÍSICA E DO EXERCÍCIO FÍSICO EM ESPAÇOS PÚBLICOS, BEM COMO EM ESTABELECIMENTOS PRESTADORES DE SERVIÇOS DESTINADOS A ESTA FINALIDADE, REALIZADOS POR PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO FÍSICA, COMO ESSENCIAIS PARA PROMOÇÃO DA SAÚDE DA POPULAÇÃO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 37/2021-L de autoria de todos os Vereadores que “DENOMINA PRÓPRIO PÚBLICO QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – Hotel Turístico Municipal Ary Francisco Maia.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 27/2021-L de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira que “INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA O MÊS DA CONSCIENTIZAÇÃO DA DOENÇA DE PARKINSON DENOMINADO “TULIPA VERMELHA”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 29/2021-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e Jair José dos Santos que “DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO PRIORITÁRIO A PACIENTES COM NEOPLASIA MALIGNA COMPROVADA PARA REALIZAÇÃO DE CONSULTAS MÉDICAS, ODONTOLÓGICAS E EXAMES MÉDICOS NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 30/2021-L de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, João Fernando de Jesus Pereira, José Carlos Fantin e Álvaro José Val Girioli que “INSTITUI O DIA DO ARTISTA DE RUA NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Jair usou da palavra, não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 04 de outubro de 2021, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 2º Secretário, lavrei esta ata.
